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（１）次の方程式のグラフをかきなさい。 

 

①2y－6＝0 ②3x＋6＝0 

 

①方程式 ax＋by＋c＝0 で， 

a＝0，b＝2，c＝－6 

となった場合ですから，方程式は 

0×x＋2y－6＝0 

となります。ここで， 

x＝1 のとき，y＝ 

x＝－3 のとき，y＝ 

ですから，グラフは 2 点 

(1,    )，(－3,    ) 

を通る直線になります。 

 

②方程式 3x＋0×y＋6＝0 

ここで， 

y＝－2 のとき，x＝ 

y＝4 のとき，x＝ 

だから，グラフは 2 点 

(    ,－2)，(    ,4) 

を通る直線。 

 

 

 

 

（２）次の方程式のグラフをかきなさい。 

 

①x＝－3 ②4y＝12 

 

③3x－4＝0 ④2y－10＝0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

方程式 ax＋by＋c＝0 で 

１ a＝0，b≠0 

２ a≠0，b＝0 

のときのグラフ 

ＰＯＩＮＴ 

 

 

 

  
y＝b のグラフ 

y＝0x＋b とみることができるから， 

傾きが 0，切片が b の直線 

「傾きが 0 の直線」を「水平な直線」⇒「x 軸に平行な直線」 

のように考えることもできる。 

まとめ
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〔注〕y＝0x＋3 のグラフ 

① x＝－3 

x 軸と(－3 ，0)で交わる y

軸に平行な直線 

 

② y＝3 

(0 ，3)を通る x 軸に平行

な直線 

 

③ x＝ 

 

(  ，0)を通る y 軸に平

行な直線 

 

④ y＝5 

(0 ，5)を通る x 軸に平行

な直線 
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